INIGANOTHTEY KATI ANAAOT'TXMOYX, YEIITEMBPIOX 2001

Oépa 1. Atouo ue xepdhao w = 10 xou wyelocuvdetnon u(w) = 20w — w? Tpbdxerto
vor ao@ahtoTel Yior ok xdhudm {nutdc @ ue TuxvoTn T

flz) =32 0<z<l.

H acgolotiny etonpeia mou mpotidetar vor acgahioer T {nuid Stodétel xepdhoto wy =
1000000 xou wehuoouvdptnon ur(wy) = 1 — exp(—wp).

(o) TroloyloTe 10 UEYLOTO AOPIMOTEO G ax TOU SEYETAL VO TANPWOEL O LTOYHPLOC oA
MoUEvoc.

(ﬁ) Troloylote 10 ehdyoT0 AGQPUAGTEO Hyin Tou unopel va Seyvel 1 etanpeio yiow oA
xdhudn e Q.

() Trdpyet et aogahotia tohtxr; Av vat, Beelte xdmota Suvath TR TOU doQa-
Motpou. Av oy, e€nyelote Stoanodntind vy oo Adyo cuufaivel auTo.

Oépa 2. 110 GUALOYLXO LOVTELD XWEUYOU Ulag TEPLOBoL, E6Tw S = X + - -+ Xy 1 ov-
vohur) {nutd tng etatpelag, 6mou 1o TAdog {nuuwy N eivar lewuetpuxr Tuyalo uetaBinty
I'(1/3) ue ouvdptnon mavdTnrog

2n

n=0,1,...,
oToyaoTd aveldpTnTn and T atouxéc {nuiéc X;, @ = 1,2, ..., ot onoleg elvar avedie-
e Bernoulli b(1/4), dnhads éyouv ouvdpotnon mdavdtnrog
1

PIXi=1=;=1-P[X;=0], i=12,...
(o) YTrohoyiote v ouvdptnon mavotntac e S.
(B) Tmohoyiote tnv uéon s IE(S) xou tn drowonopd Var (S) e S.
(v) Na Beevolyv Oheg o axépateg TYWES TOL k yia TIC oTolEg
26

P[S < (L+ K E(S)] = PIS < E(S) + kVar($)] = 2.

©épa 3. H dvnowudtnta atduov nhudac o elvon

T

- z>o.
040 +2) "

He
Trohoyiote (a) ) ouvdptnon enBiwone s(z), = > 0, (B) v mavétta 6nwe dtouo

nxiog 40 etdv meddver oto nhxtaxd Sidotnua [50,60) xar (y) ) uéon undrounn Lo
atouov nhwtac 40 T@y.

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYTXIA!!!



